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LEI

LEI Nº 24.838, DE 27 DE JUNHO DE 2024

Dispõe sobre a revisão geral do subsídio e do vencimento básico dos

servidores  públicos  civis  e  militares  da  administração  direta,

autárquica e fundacional do Poder Executivo.

Dispositivo  da  Proposição  de  Lei nº  25.820,  vetado  pelo  Senhor  Governador  do  Estado  e  mantido  pela  Assembleia

Legislativa.

O povo do Estado de Minas Gerais, por seus representantes, aprovou, e eu, em seu nome, nos termos do § 8º do art. 70 da

Constituição do Estado de Minas Gerais, promulgo o seguinte dispositivo da Proposição de Lei nº 25.820:

“Art. 6º – O vencimento das carreiras de Professor de Educação Básica – PEB –, Especialista em Educação Básica – EEB

–, Analista de Educação Básica – AEB –, Assistente Técnico de Educação Básica – ATB –, Técnico da Educação – TDE –, Analista

Educacional – ANE –, Assistente de Educação – ASE – e Auxiliar de Serviços de Educação Básica – ASB –, do Grupo de Atividades

de Educação  Básica  do Poder  Executivo,  de  que trata  a  Lei  nº  15.293,  de  2004,  será  reajustado,  por lei  específica,  na mesma

periodicidade e no mesmo percentual das atualizações do piso salarial profissional nacional dos profissionais do magistério público da

educação básica, de que trata a Lei Federal nº 11.738, de 16 de julho de 2008.”.

Palácio  da  Inconfidência,  em  Belo  Horizonte,  4  de  novembro  de  2024;  236º  da  Inconfidência  Mineira  e  203º  da

Independência do Brasil.

Deputado Tadeu Leite – Presidente

Deputado Antonio Carlos Arantes – 1º-Secretário

Deputado Alencar da Silveira Jr. – 2º-Secretário
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ATAS

ATA DA 41ª REUNIÃO ESPECIAL DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 1º/11/2024

Presidência do Deputado Betinho Pinto Coelho

Sumário: Comparecimento – Abertura – Ata – Destinação da Reunião – Composição da Mesa – Registro de Presença –

Execução do Hino Nacional – Exibição de Vídeo – Palavras da Deputada Ana Paula Siqueira – Entrega de Placa – Palavras da Sra.

Tereza da Gama Guimarães Paes – Palavras do Presidente – Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e a deputada:

Betinho Pinto Coelho – Antonio Carlos Arantes – Ana Paula Siqueira – Sargento Rodrigues.

Abertura

O presidente (deputado Betinho Pinto Coelho) – Às 10h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em

nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Ata

– O presidente, nos termos do § 2º do art. 39 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada, e a subscreve.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião a homenagear a Fundação Benjamin Guimarães, o Hospital da Baleia, pelos 80 anos de

sua fundação.

Composição da Mesa

O locutor – Convidamos a tomar assento à Mesa a Exma. Sra. Tereza da Gama Guimarães Paes, diretora-presidente da

Fundação Benjamin Guimarães – Hospital da Baleia; os Exms. Srs. Ademar Fernandes Moreira, prefeito municipal de Guaraciaba; e

Arnaldo Laboissiere Muzzi, diretor do Instituto Médico Legal. representando a chefe da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais,

Letícia Gamboge; e Exma. Sra. deputada Ana Paula Siqueira, autora do requerimento que deu origem a esta homenagem.

Registro de Presença

O locutor – Registramos e agradecemos as presenças do Exmo. Sr. Maninho Félix, vereador de Belo Horizonte; da Exma.

Sra. Aleteia D’Alcantara e do Exmo. Sr. Erli Rodrigues, do Conselho Estadual de Saúde; das Exmas. Sras. Carmen Teixeira Soares e

Lima, presidente do Sindicato dos Profissionais de Especialistas em Educação do Ensino Público de Minas Gerais; e Rita Torres,

conselheira da Secretaria Municipal de Saúde de Belo Horizonte; do Exmo. Sr. Sebastião Fortunato Faria Filho, diretor do Sindicato

dos Farmacêuticos de Minas Gerais; e da Exma. Sra. Vera Lúcia dos Santos, representante da Feira de Artesanato da Afonso Pena.

Agradecemos também aos demais convidados que acompanham esta solenidade presencialmente pela TV Assembleia e

também pelo canal institucional da Assembleia no YouTube.

Execução do Hino Nacional

O locutor – Convidamos a todos para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional, que será executado pelos músicos do

projeto “O sopro que cura”.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.
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Exibição de Vídeo

O locutor – Assistiremos agora a um vídeo sobre o Hospital da Baleia.

– Procede-se à exibição do vídeo.

Palavras da Deputada Ana Paula Siqueira

Bom dia  a  todas e  a  todos  os  presentes.  Bom dia,  Exmo.  Sr.  Deputado Betinho Pinto Coelho,  3º-vice-presidente  da

Assembleia Legislativa de Minas Gerais, meu colega e amigo, neste ato, representando o nosso amigo, presidente Tadeu Martins

Leite.  Sra.  Tereza da Gama Guimarães Paes,  diretora-presidente da Fundação Benjamin Guimarães,  Hospital  da Baleia – é uma

alegria imensa recebê-la aqui, Tereza. Quero saudar também o diretor do Instituto Médico Legal, Arnaldo Muzzi, representando a

chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, delegada-geral Letícia Camboge – o nosso abraço, Dra. Letícia. E quero saudar todos os

mineiros e todas as mineiras, na pessoa do meu amigo, prefeito municipal de Guaraciaba, Ademar Fernandes Moreira, Ademar do

Quito. Eu quero ainda cumprimentar todas as demais autoridades presentes, representando a nossa população – profissionais da saúde,

pacientes, familiares, doadores, voluntários – e os muitos e muitas amigas que o Hospital da Baleia tem.

Hoje estamos reunidos para uma celebração muito especial, os 80 anos do Hospital da Baleia, uma instituição que é motivo

de orgulho para todos nós, mineiros e mineiras. Em um momento em que a saúde pública enfrenta tantos desafios, o Hospital da

Baleia se destaca como farol de esperança, cuidado e excelência.

Em  2024,  o  Hospital  da  Baleia  celebra  não  apenas  os  importantes  80  anos  de  existência,  mas  também  um  marco

significativo: a migração para o atendimento exclusivo aos pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS. O Baleia agora é 100% SUS.

Esse compromisso com a saúde pública é uma prova do seu papel transformador na nossa sociedade, missão em que eu tenho muito

orgulho de ser colaboradora com a priorização de recursos de emendas parlamentares desde o primeiro ano da minha atuação aqui, na

Casa, em 2019. Ao longo desses seis anos, já foram mais de R$1.500.000,00 empenhados para colaborar com todos esses serviços que

foram aqui brilhantemente apresentados nesse vídeo.

O Parlamento mineiro,  ou seja,  a Assembleia Legislativa de Minas,  é parceiro de primeira ordem do hospital  com as

emendas parlamentares também dos demais gabinetes. Mas, mais do que isso, Tereza, lutamos incansavelmente aqui, na Casa, e

votamos pela aprovação da emenda à Constituição do Estado, ou seja, a Emenda nº 114/2023, que permite o repasse de emendas

parlamentares aos hospitais filantrópicos mesmo nos anos de eleição. Para quem não sabe, existia uma determinação de que, nos anos

pares, que são os anos eleitorais, os hospitais filantrópicos, as instituições filantrópicas não podem receber o recurso de emenda

parlamentar, o recurso público do Estado. Outro dia – não é, Érica – fiz uma pergunta à Tereza: “Como é que fica nos anos pares? Os

pacientes não vêm aqui? As famílias deixam de ser assistidas?”. Foi nesta Casa, ou seja, nessas poltronas em que vocês estão sentados

hoje,  que aprovamos uma autorização para que  hospitais,  como o Hospital  da  Baleia,  possam continuar  recebendo as  emendas

parlamentares nesse período.

Mais  do que o recurso  financeiro,  o  que me emociona é  saber  que cada  centavo  investido no Hospital  da Baleia  se

transforma em atendimento de qualidade, insumos, cirurgias, sessões de hemodiálise, quimioterapia, ou seja, em todos os aspectos da

saúde da nossa população, que é o nosso bem mais precioso. Não sou eu apenas quem está falando, gente, sobre a integridade do

Hospital da Baleia. Esse hospital é reconhecido internacionalmente, sendo vencedor por cinco anos consecutivos de prêmios como o

Melhores ONGs para se doar. Posso afirmar aqui que mesmo… Alguém que está presente conosco aqui, no Plenário da Assembleia,

ou nos acompanhando pelas redes sociais e pela TV Assembleia, pois estamos ao vivo nesta sessão, às vezes, está pensando assim:

“Nunca fui atendido no Baleia, mas sempre tenho o conhecimento de alguém que foi atendido”. E, mesmo que ninguém tenha sido

atendido, é um colaborador com a doação do seu troco nas várias instituições. Então temos um hospital que, além de ser reconhecido

pela sua excelência em saúde, também é uma instituição muito reconhecida como a melhor para se doar.
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Os números e os prêmios do Hospital da Baleia são impressionantes, mas o impacto desse hospital vai muito além dessas

estatísticas. Ele está presente na história de vida de milhares de mineiros, oferecendo tratamento especializado e humanizado em

momentos de extrema fragilidade. Quantas vidas foram salvas? Quantas famílias encontraram alívio e esperança nas mãos desses

profissionais que, com dedicação e competência, fazem a diferença no dia a dia do hospital? Sei que nós estamos falando aqui, hoje,

de 80 anos, mas são milhares e milhares de histórias a serem contadas. Depois que postei, Tereza, o nosso convite público para esta

solenidade, recebi várias mensagens, no Instagram, no Facebook, no meu WhatsApp pessoal e no WhatsApp do nosso mandato, de

pessoas que fizeram as suas manifestações de reconhecimento da atuação do hospital. Eu queria ler todas, mas não vai dar; são 80

anos. Então trouxe duas. Queria lê-las e agradecer a essas duas pessoas que conheço e que me marcaram muito com as suas histórias.

Vou ler primeiro a mensagem da Antônia Assunção, que é assistente social e estudou comigo na PUC Minas. Nós nos formamos

juntas. Quando conheci a Antônia, ela me contou a trajetória de vida dela, uma trajetória feita com muitas lutas pela questão da saúde

em razão de um problema ortopédico infantil muito sério. Desde o dia em que me contou a história, nunca mais me esqueci do

Hospital da Baleia. Todos os dias, Érica, em que lá piso me lembro da Antônia contando essa história. Então ontem ela me mandou

esse recado. (– Lê:) “Sou grata ao Hospital  da Baleia pelos anos de cuidados médicos e assistenciais recebidos,  haja vista que,

somente após ter sido encaminhada para lá, em meados dos anos de 1980, pude ter um diagnóstico e um tratamento adequado para um

problema ortopédico ainda na infância, o que me possibilitou ter um desenvolvimento físico saudável. Posteriormente, na vida adulta,

a instituição novamente auxiliou-me a compreender e tratar os desdobramentos do processo da dor, sequelas do primeiro diagnóstico,

e isso, hoje, me permite ter qualidade de vida. Ali, conheci pessoas com histórias comoventes, com enfermidades diversas e, ao

mesmo tempo, singulares, que encontraram, assim como eu, o acolhimento e o alento de uma equipe de saúde disposta a buscar

soluções que, talvez, nenhum lugar pudesse propiciar. Ao Hospital da Baleia, minha eterna gratidão. Antônia Assunção”. Ela é do

Município de Ribeirão das Neves.

Eu trouxe também a mensagem da Marcela, do Município de Nanuque. (- Lê.) “É com imensa gratidão e profundo respeito

que venho compartilhar minha experiência com o Hospital da Baleia, onde recebi não apenas um tratamento de excelência, mas

também cuidado e humanização em cada detalhe. Em 5/8/2023, fui submetida a uma cirurgia delicada para tratar uma endometriose

profunda, com comprometimento de órgãos vitais, como intestino e bexiga, além de miomas no útero. Graças à competência e à

dedicação da equipe médica e de todos os profissionais envolvidos, encontrei esperança em meio à incerteza e força em cada gesto de

acolhimento.  O  Hospital  da  Baleia  não  é  apenas  uma  referência  em  saúde,  mas  um  verdadeiro  lar  de  cura,  onde  vidas  são

transformadas com dignidade e respeito. Tenho orgulho de ter sido atendida por essa instituição, que, ao completar 80 anos, segue

sendo sinônimo de excelência e humanidade. Parabéns ao Hospital da Baleia por oito décadas de compromisso com a vida, por fazer a

diferença na vida de tantas pessoas, assim como fez na minha. Com carinho e admiração, Marcela da Silva Costa”.

A gente fica até com a voz embargada, não é, Sr. Manuel? São tantas, tantas, tantas histórias! Eu queria poder ter trazido

aqui, para falar com a gente, a pequena Helena, que, há muitos anos, quando ainda era criancinha, passou pela cirurgia de lábios

leporinos nesse hospital. A ela foram dados o direito e a dignidade de poder falar, de poder se alimentar como uma criança normal.

E eu queria também poder ter trazido a Rita, mãe de uma criança que também passou pelo processo de reconstrução do –

nem sei  falar – palato,  por essa cirurgia de lábios leporinos.  Em um dos seus depoimentos,  ela  diz o quão importante foi  esse

atendimento específico realizado pelo Hospital da Baleia, pois fez com que o filho dela pudesse se alimentar, falar, estar no meio

social, e o quanto foi importante ela parar de enfrentar os olhares discriminatórios de uma sociedade que não respeita as pessoas com

alguma diferença.

Tereza e todos e todas do Hospital da Baleia, isso não tem preço, isso é de um valor imensurável. O ato de reconhecimento,

aqui, na Assembleia Legislativa de Minas Gerais, é uma forma de dizer o nosso muito obrigado por, além de cuidarem da saúde das

pessoas, terem esse olhar humanizado, de respeito.
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Além de o Hospital da Baleia ser um centro de referência em saúde, faz parte da vida comunitária dos moradores da região

Leste de Belo Horizonte, onde nasci, fui criada e vivo. Está localizado em uma área belíssima e única, o nosso complexo da Serra do

Curral. A Mata do Baleia compreende mais de 3.000.000m² de mata preservada. Essa ligação com a natureza simboliza o cuidado com

a vida, que sempre foi prioridade da instituição. Eu não sei contabilizar as vezes em que eu, adolescente, jovem, há pouquinho tempo,

percorri aquelas áreas, aqueles terrenos naturais, contemplando a natureza, rezando – a gente fazia retiro de juventude ali, naquele

entorno da Mata do Baleia –, fazendo as caminhadas, belíssimas caminhadas ecológicas que nos levavam até o Pico Belo Horizonte.

Tudo ali,  dentro daquele complexo do Baleia – eram caminhadas pesadas;  a  vida ali  é bonita,  é  bela,  mas a caminhada é bem

puxadinha –,  em meio a um espaço preservado com uma biodiversidade importante,  com nascentes  de águas que precisam ser

preservadas.

Hoje, rendemos, então, as nossas mais sinceras homenagens a todos os profissionais, em especial a cada uma e cada um dos

voluntários que fazem do Hospital da Baleia um lugar de acolhimento e de excelência. Na pessoa de Tereza Guimarães, presidente da

Fundação Benjamin Guimarães – Hospital da Baleia, rendemos nosso profundo agradecimento a todos os médicos,  enfermeiros,

técnicos, assistentes sociais e colaboradores que, com esforço e dedicação, colocam o ser humano no centro das atenções.

Que os próximos anos do Hospital da Baleia sejam ainda mais prósperos, para que ele continue cumprindo a sua missão de

salvar vidas, cuidar com carinho e proporcionar saúde e dignidade a todos.

Parabéns ao Hospital da Baleia.

Entrega de Placa

O locutor – Neste momento, o 3º-vice-presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, deputado Betinho Pinto

Coelho, representando o presidente, deputado Tadeu Leite, e a deputada Ana Paula Siqueira farão a entrega de uma placa alusiva a

esta homenagem à diretora-presidente da Fundação Benjamin Guimarães-Hospital da Baleia, Sra. Tereza da Gama Guimarães Paes. A

placa contém os seguintes dizeres: (- Lê:) “Algumas instituições nascem para mudar a história de um estado e de seu povo. É o caso

do Hospital  da Baleia,  uma das maiores referências em medicina,  ensino e pesquisa de nosso país e verdadeiro patrimônio dos

mineiros. Fundação sem fins lucrativos, o hospital hoje atende exclusivamente pelo SUS, oferecendo 33 especialidades, com destaque

para as áreas de oncologia e de cirurgia, tratamento e reabilitação de pacientes com deformidades craniofaciais. Somente em 2023, a

entidade realizou mais de 720 mil procedimentos médicos, transformando a vida de centenas de milhares de crianças e adultos vindos

dos quatro cantos de Minas Gerais. Por sua inquestionável importância para a saúde em nosso estado, principalmente a dos mais

vulneráveis, no aniversário de 80 anos de sua fundação, o Hospital da Baleia recebe merecida homenagem deste Parlamento.”.

– Procede-se à entrega da placa.

Palavras da Sra. Tereza da Gama Guimarães Paes

Bom dia a todos. Exmo. Sr. Deputado Betinho Pinto Coelho, 3º-vice-presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais,

representando o presidente da Assembleia, deputado Tadeu Leite; Exma. Deputada Ana Paula Siqueira, autora do requerimento que

deu origem a esta homenagem; Sr. Arnaldo Laboissiere Muzzi, diretor do Instituto Médico Legal, representando a delegada Letícia

Gamboge, chefe da Polícia Civil de Minas Gerais; Exmo. Sr. Ademar Fernandes Moreira, prefeito de Guaraciaba, representando o

Estado de Minas Gerais, pois, de certa forma, o senhor está aqui representando os pacientes que vêm de todas as regiões do nosso

estado em busca de atendimento no Hospital da Baleia. Então o senhor está aqui, de certa maneira, representando todo o Estado. Ah,

isso mesmo.

É com muita alegria que eu estou aqui, com a minha equipe do Hospital da Baleia, para esta cerimônia, que é mais um

marco na história da Fundação Benjamin Guimarães, e nas comemorações dos 80 anos do Hospital da Baleia. Eu agradeço, de forma

especial, à deputada estadual Ana Paula Siqueira, proponente desta reunião especial. Ela é assistente social, educadora e tem um olhar
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muito cuidadoso para toda a população que ela representa aqui, nesta Casa. Revela também valores que se assemelham aos valores do

Baleia.  Eu tenho uma grande satisfação em celebrar  com vocês esta  conquista  de longevidade dos 80 anos,  que representam a

contínua realização de um sonho que o meu bisavô, Benjamin Guimarães, projetou.

Nascido do desejo de equalizar as diferenças sociais e oferecer acesso à saúde de qualidade, o Baleia foi criado num

contexto de pandemia, quando Minas Gerais vivia a luta que era denominada Cruzada Mineira contra a Tuberculose. No ano de 1944,

o Hospital da Baleia abriu as suas portas com o objetivo de cuidar e tratar de crianças acometidas por essa doença. Desde sempre, o

Baleia esteve calcado em pilares de generosidade e compromisso com o próximo. São valores que o nosso fundador honrou em vida e

que continuam vivos na nossa trajetória.

Eu quero lembrar-lhes que a solidariedade é o sentimento que mais enobrece e dignifica o homem. Ela é uma forma

sensível do amor e se manifesta quando a dor do outro dói em nós. Então, baseada nesses valores, que sempre orientaram a nossa

prática e toda a vida do nosso fundador, eu vou encerrando por aqui, e quero lembrar as palavras de Cora Coralina: “Se temos de

esperar, que seja para colher a semente boa que lançamos hoje no solo da vida; se for para semear, que seja para produzir milhões de

sorrisos, de solidariedade e de amizade”.

Eu não  posso  deixar  de  mencionar  as  pessoas  presentes  nesta  Casa  e  os  deputados  que  são  tão  importantes  para  a

viabilização do nosso hospital. A deputada Ana Paula, de certa maneira, representa todas essas pessoas sensibilizadas pela causa social

do Hospital da Baleia, que atende 88% – como diz o meu amigo aqui – da população de Minas Gerais, e que, neste ano, transformou-

se em 100% SUS. Essa foi uma virada importantíssima não só porque pudemos atingir um número muito maior de pessoas, mas

também porque mais que dobramos a nossa oferta de serviços, de leitos, de exames, de cirurgias. Então tudo isso representou uma

abertura, com ainda mais acesso da população aos nossos serviços, que são de alta complexidade.

De certa maneira, eu fico, também, na obrigação de agradecer pessoalmente a cada um desses deputados que apostam no

Baleia, que reconhecem a importância do nosso serviço, do impacto social que causamos e que nos ajudam a viabilizar as diferenças

entre o custo real dos nossos procedimentos e a tabela do SUS. Então a todos esses deputados, o meu muito obrigado.

Eu  tenho  certeza  de  que  toda  a  população  mineira  também  celebra  conosco  estes  80  anos.  Nós  temos  diversas

manifestações da solidariedade, do respeito e da boa reputação que o Hospital da Baleia tem. Uma das provas disso são as campanhas

que nós temos, há 20 anos, por exemplo, com a Drogaria Araújo e, há 10 anos, com o Epa, em que as pessoas podem manifestar a sua

solidariedade, podem participar, de certa maneira, mostrando a confiança que elas têm na instituição.

O Baleia prima pela sua transparência, pela sua capacidade de prestar de contas e de realizar um trabalho que oferece

assistência e cuidado para uma população que, de outra forma, não poderia ser atendida. Ela não tem acesso a planos de saúde. Se não

fosse o SUS, nada disso poderia acontecer. Então, nós estamos muito honrados de termos, agora, fechado essa parceria dos 100%

SUS, em que se demonstra uma confiança tripartite no Hospital da Baleia, porque esse é um movimento federal, municipal e estadual.

A gente fica muito, muito feliz de poder celebrar não só os 80 anos, mas também a nossa capacidade de inovar. Nenhuma

instituição consegue ser perene se ela não se inovar, se ela não se reinventar. Então, de certa maneira, é isso que a gente vem fazendo.

Estamos em um momento muito fértil de inovação; estamos fazendo uma mudança na nossa governança. Por exemplo, eu estou

saindo do cargo de diretora-presidente para o cargo de presidente do Conselho Curador. Temos, agora, uma nova diretoria estatutária.

O diretor-presidente é o Luís Henrique, a quem peço que fique de pé para que as pessoas o conheçam. Luís Henrique Souza Silva é o

nosso diretor estatutário, diretor-presidente; Marco Aurélio Cunha de Almeida é o nosso diretor administrativo e financeiro. Temos o

Welfane Cordeiro como nosso diretor assistencial, que é médico e não pôde estar presente; ele é um consultor que viaja muito pelo

Brasil, uma pessoa muito reconhecida.
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Então, meus amigos, é com muita alegria e muita tranquilidade que eu faço essa passagem, essa transição. Este é o primeiro

momento em que eu anuncio isto publicamente: eu vou para a presidência do conselho. Eu tenho certeza de que nós estamos deixando

a fundação em mãos muito profissionais e muito competentes.

A diretoria estatutária tem um diretor executivo – a quem eu peço que se levante –, Fábio Patrus, que assumiu a nossa

diretoria executiva. O Fábio é um mineiro que trabalhou muitos anos em São Paulo, mas está aqui conosco. Ele lidera uma equipe de

superintendentes, aos que eu peço que também fiquem de pé: Danielle Ferreira, nossa superintendente de Relações Institucionais;

Lilian Katiusca, nossa diretora do jurídico; e Alexandre Palhares, nosso superintendente administrativo-financeiro. Eu apresento a

vocês, com muita alegria, muito orgulho, essa turma, que está tocando o Hospital da Baleia com competência e está conseguindo obter

resultados maravilhosos.

Que vocês continuem confiando em nós, continuem nos apoiando, porque eu tenho certeza de que somos uma grande

equipe que trabalha pelo bem, e o bem tem uma força extraordinária. Que a gente possa continuar com essa crença de que é possível

transformar este mundo em um mundo melhor. Muito obrigada.

Palavras do Presidente

Mais uma vez, bom dia a todos. Eu quero, de forma muito especial, cumprimentar a Sra. Tereza da Gama Guimarães Paes,

diretora-presidente da Fundação Benjamin Guimarães – Hospital da Baleia, agora, como anunciado, presidente do conselho. Estendo

os meus cumprimentos a toda a direção dessa instituição, que faz um trabalho primoroso na área de saúde, mas que, principalmente,

cuida  do  que  há  de  mais  importante:  as  pessoas.  Quero  cumprimentar  todo  o  corpo  clínico  do  Hospital  da  Baleia,  todos  os

colaboradores que se fazem presentes e que estão, no dia a dia, cuidando do povo mineiro. Exma. Sra. deputada estadual Ana Paula

Siqueira, minha amiga, autora do requerimento que deu origem a esta homenagem, parabéns por este dia, que certamente já está na

história do Parlamento de Minas.  Quero também cumprimentar os meus colegas que estavam presentes aqui, deputado Sargento

Rodrigues e  toda a equipe do deputado Antonio Carlos  Arantes,  1º-secretário.  Cumprimento o Exmo. Sr.  prefeito  municipal  de

Guaraciaba, Ademar Fernandes Moreira, representando todos os prefeitos de Minas Gerais. De forma também muito especial, se faz

presente nas galerias da Casa o prefeito eleito do Município de Toledo, meu amigo Zildo Alexandre de Oliveira, o nosso querido

Zildinho. Ele e sua família se fazem presentes aqui – seus filhos, sua esposa, sua mãe. Quero cumprimentar, por fim, o senhor diretor

do Instituto Médico Legal, Arnaldo Laboissiere Muzzi, representando a chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, a delegada-geral

Letícia Gamboge.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais comemora, com imenso orgulho, as oito décadas de sucesso do

Hospital da Baleia, junto dos dirigentes e da equipe médica desta valorosa instituição, que é um verdadeiro patrimônio do nosso

Estado, reconhecido e admirado por toda a população de Belo Horizonte e Minas Gerais.

Esses primeiros 80 anos do hospital representam uma história que, aliando tradição e modernidade, resultou em uma das

maiores referências na promoção da saúde de Minas Gerais.

O Hospital da Baleia é fruto de uma ideia do empresário mineiro Benjamin Guimarães, despertada pelas necessidades da

população carente, especialmente das crianças, o que o levou a criar a fundação mantenedora do hospital e que leva o seu nome.

O homem que iniciou essa trajetória de sucesso era reconhecido pela sua sabedoria e generosidade, demonstrando uma

grande capacidade de vislumbrar o futuro, virtude que o levou de um simples caixeiro a empresário de indústrias têxteis e banqueiro.

Com um trabalho de primeira ordem, que só cresceu com o passar dos anos, o hospital foi se firmando e se tornando

referência em ortopedia, oncologia,  ginecologia, nefrologia, além de oferecer o Centro de Tratamento e Reabilitação de Fissuras

Labiopalatais e Deformidades Craniofaciais – Centrare –, bem como procedimentos de alta complexidade.
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Além da excelência nos serviços médicos, a fundação também se notabiliza pela filantropia em saúde, pelas atividades de

ensino e pesquisa e, ainda, pela preservação da fauna e da flora que vivem na área de matas e nascentes integradas ao Complexo da

Serra do Curral – justamente onde fica o hospital, instalado na antiga Fazenda da Baleia.

O Parlamento mineiro parabeniza a diretoria, a equipe médica e todos os colaboradores que mantêm viva a história do

Hospital da Baleia, que segue firme em seu propósito de promover a saúde de qualidade, com respeito ao ser humano e dedicação ao

conhecimento, permanecendo essencial para a saúde pública em Minas Gerais.

Muito obrigado. Parabéns.

A deputada Ana Paula Siqueira – Apenas gostaria de registrar minha grande alegria. Eu não sabia, Tereza, que a gente

estava aqui também fazendo parte deste momento histórico de passagem de bastão. Então quero registrar que é muito importante este

momento. A Tereza fez um brilhante trabalho e, agora, passa o bastão a vocês, que também continuarão contando comigo, com o

nosso mandato na Assembleia e com todo o Parlamento mineiro. Sucesso e felicidade a vocês.

O locutor – Muito obrigado. Lembramos que, após o encerramento regimental, ouviremos os músicos Leandro e Davi, do

projeto “O sopro que cura”, que apresentarão as músicas: Pais e filhos, de Renato Russo, Dado Villa-Lobos e Marcelo Bonfá; Se, de

Djavan; e Aleluia, de Leonard Cohen. Pedimos a todos a gentileza de aguardarem em seus lugares para prestigiar a apresentação de

“O sopro que cura”.

Encerramento

O presidente  –  A presidência  manifesta  a  todos  os  agradecimentos pela  honrosa  presença  e,  cumprido o objetivo  da

convocação, encerra a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de terça-feira, dia 5, às 14 horas, com a

ordem do dia a ser publicada. Levanta-se a reunião.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 29/10/2024

Às 14h40min, comparecem à reunião  a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados Leonídio Bouças, Professor Cleiton,

Rodrigo  Lopes  e  Sargento  Rodrigues  membros  da  supracitada  comissão.  Havendo  número  regimental,  o  presidente,  deputado

Leonídio Bouças, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão . Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia),  que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.  Os

pareceres  sobre  os  Projetos  de Lei  nºs  1.079/2015 (relator:  deputado Rodrigo  Lopes)  e  2.649/2015 (relator:  deputado Leonídio

Bouças),  no 1º turno,  deixam de ser apreciados em virtude de solicitação de prazo regimental  pelos respectivos relatores.  Após

discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno, do Projeto de Lei nº

626/2023 (relator: deputado Leonídio Bouças). Registra-se a presença do deputado Noraldino Júnior (substituindo o deputado Roberto

Andrade, por indicação da liderança do BAM). Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres:

pela aprovação, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 3.466/2022 na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça

(relator: deputado Professor Cleiton), e 3.594/2022 (relator: deputado Rodrigo Lopes). Registra-se a saída do deputado Noraldino

Júnior. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação dos Projetos de Lei nºs 1.153/2023

na forma do Substitutivo nº 1 (relator: deputado Leonídio Bouças) e 2.566/2024 (relator deputado Sargento Rodrigues). Passa-se à 2ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.

Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 8.651/2024. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os
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Requerimentos  nºs  10.939,  10.958  e  10.965/2024.  São  recebidos  pela  presidência,  para  posterior  apreciação,  os  seguintes

requerimentos:

nº 11.016/2024, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja encaminhado à Companhia de Saneamento de Minas

Gerais – Copasa – em Varginha pedido de providências para que seja realizada, em caráter de urgência, obra para conter o enorme

vazamento de esgoto na adutora da Copasa localizada no braço do reservatório do Rio Verde, no referido município, o que vem

causando a proliferação de macrófitas, que contêm nitrato e fósforo;

nº 11.033/2024, dos deputados Ricardo Campos e Roberto Andrade, em que requerem seja encaminhado ao Tribunal de

Justiça de Minas Gerais – TJMG –, ao Conselho Nacional de Justiça – CNJ – e ao Supremo Tribunal Federal – STF – pedido de

providências para que sejam revistas as decisões relacionadas à designação de substitutos nos cartórios do Estado, observando-se a

Lei  Complementar  nº  174, de 7 de junho de 2024, que estabelece regra para designação de interinos,  em consonância com os

requisitos estabelecidos pelo CNJ; e sejam encaminhadas ao referido órgão as notas taquigráficas da 28ª Reunião Extraordinária da

comissão, que teve por finalidade debater a insegurança jurídica experimentada pelos oficiais interinos das serventias extrajudiciais,

em razão das substituições promovidas pela Corregedoria-Geral de Justiça do Estado de Minas Gerais – CGJ-MG – em desacordo

com a referida lei;

nº 11.034/2024, dos deputados Ricardo Campos e Roberto Andrade, em que requerem seja encaminhado ao Ministério

Público de Minas Gerais – MPMG –, ao Tribunal de Justiça de Minas Gerais – TJMG – e à Secretaria de Estado de Casa Civil – SCC

– pedido de providências para que sejam realizadas, no âmbito do Centro de Composição do MPMG – Compor –, com participação

desta Casa, ações de mediação e conciliação para a solução de conflitos relacionados à designação de interinos e substitutos nas

serventias extrajudiciais do Estado, a fim de garantir a abertura e a manutenção dos cartórios dos distritos e municípios com menos de

20 mil habitantes e a manutenção dos serventuários interinos até o provimento definitivo dos cargos por meio de concurso público;

nº 11.035/2024, dos deputados Ricardo Campos e Roberto Andrade, em que requerem seja encaminhado ao Tribunal de

Justiça de Minas Gerais – TJMG – pedido de providências para a reabertura do cartório do Distrito de Serra das Araras, no Município

de Chapada Gaúcha, bem como das serventias extrajudiciais na mesma situação do referido cartório, cumprindo o disposto no art.

300-Q, § 9º, da Lei Complementar nº 59, de 2021, com a redação dada pela Lei Complementar nº 174, de 2024;

nº 11.036/2024, dos deputados Ricardo Campos e Roberto Andrade, em que requerem seja encaminhado ao Tribunal de

Justiça de Minas Gerais – TJMG –, ao Ministério Público de Minas Gerais – MPMG –, ao Conselho Nacional de Justiça – CNJ – e ao

Supremo Tribunal Federal  – STF – pedido de providências  para que sejam paralisadas todas as intervenções nos cartórios com

serventia interina no Estado até que haja o provimento definitivo dos cargos, por concurso público.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de novembro de 2024.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 5/11/2024, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.
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2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 1.655/2023, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário

de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre as unidades prisionais que dispõem de body scan, detalhando-

se a unidade em que está instalado, o ano de fabricação e o de aquisição do equipamento, sobre agentes capacitados para operar o

dispositivo e sobre as unidades que não dispõem de body scan ou cujo equipamento se encontra em manutenção, detalhando-se se

existe previsão de aquisição de novo equipamento ou de reparo das máquinas que não estão em operação. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.656/2023, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado à secretária

de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, à secretária de Estado de Desenvolvimento Social e ao secretário de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre os procedimentos adotados para realizar as consultas livres,

prévias e informadas dos povos e comunidades tradicionais atingidas pelo rodoanel, seus respectivos responsáveis e o estágio dos

processos de licenciamento e execução da obra. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.716/2023, da Comissão de Agropecuária, em que requer seja encaminhado ao reitor da

Universidade Estadual de Montes Claros pedido de informações sobre o procedimento adotado pela universidade para contratação e

elaboração  de  laudos  antropológicos  destinados  ao  reconhecimento  de  comunidades  quilombolas,  ribeirinhas  e  demais  povos  e

comunidades  tradicionais,  com a  garantia  dos  respectivos  direitos  territoriais.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.783/2023, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente da Companhia de Saneamento de Minas Gerais pedido de informações consubstanciadas nos seguintes documentos

e dados relativos à prestação dos serviços de esgotamento sanitário em Divinópolis: arquivo kmz ou similar da Figura 1 (mapa do

sistema de esgotamento sanitário da sede do Município de Divinópolis) do Relatório de Fiscalização operacional nº 32/2019 da Arsae-

MG; evolução do número de ligações e economias dos últimos 36 meses divididos conforme categoria (residencial social, residencial,

comercial, industrial e público) e conforme as unidades de tratamento onde houver prestação de serviço; obras em andamento no

sistema de esgoto; memorial descritivo ou informações disponíveis sobre ETEs existentes (tipo de tratamento, capacidade, ano de

execução, fluxograma do tratamento); memorial descritivo ou informações disponíveis sobre estações elevatórias de esgoto existentes

(dados das bombas e motores, ano de execução, diâmetro das respectivas linhas de recalque e coordenadas geográficas); memorial

descritivo ou informações disponíveis sobre extensão de trechos de interceptores existentes (localização, diâmetros,  materiais);  e

cadastro técnico dessas redes, outorgas para o sistema de esgoto e licenças de operação das unidades do sistema de esgoto, caso

existam. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  2.044/2023,  da  Comissão  de  Saúde,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  presidente  da

Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais – Fhemig – pedido de informações acerca das unidades assistenciais que compõem a

rede hospitalar sob sua gestão, relativamente ao orçamento de 2017 a 2022 e do presente exercício, de todas as unidades assistenciais

vinculadas  à  Fhemig,  nos  termos  do Decreto  nº  47.852,  de  31/1/2020,  enfocando-se  o  Complexo  Hospitalar  de  Urgência  e

Emergência,  a saber,  Hospital João XXIII,  Hospital  Maria Amélia Lins e Hospital  Infantil João Paulo II,  em Belo Horizonte; o

Complexo Hospitalar de Especialidades, a saber, Hospital Alberto Cavalcanti e Hospital Júlia Kubitschek, em Belo Horizonte; o
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Complexo Hospitalar de Barbacena, a saber, Hospital Regional de Barbacena Dr. José Américo e Centro Hospitalar Psiquiátrico de

Barbacena; Hospital Regional Antônio Dias, em Patos de Minas; Hospital Regional Dr. João Penido, em Juiz de Fora; Maternidade

Odete Valadares, em Belo Horizonte; Hospital Eduardo de Menezes, em Belo Horizonte; Casa de Saúde Padre Damião, em Ubá; Casa

de Saúde São Francisco de Assis, em Bambuí; Casa de Saúde Santa Fé, em Três Corações; Casa de Saúde Santa Izabel, em Betim;

Hospital Cristiano Machado, em Sabará; Centro Mineiro de Toxicomania, em Belo Horizonte; Centro Psiquiátrico da Adolescência e

Infância, em Belo Horizonte; Instituto Raul Soares, em Belo Horizonte; e MG Transplantes; consubstanciadas em relatório com o

orçamento e o quantitativo financeiro executado, incluídos os restos a pagar individualizados por exercício, indicando-se valores

pagos em cada exercício nos anos de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023, pormenorizados nos gastos com custeio e investimento

realizados, por unidade assistencial, dos anos de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023; em relatório detalhado contendo número de

servidores de cada unidade assistencial, por vínculo, de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023, especificando-se os valores gastos,

por  vínculo,  mensais  e  anuais;  em  relatório  circunstanciado  sobre  o  processo  de  transplantes  de  órgãos  e  tecidos  no  Estado,

especificando-se o decurso temporal  entre  a  notificação,  a  doação,  a  distribuição  e a  logística,  o  percentual  mensal  e  anual  de

transplantes realizados, bem como não realizados, e as razões da não realização, de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023, o

número de equipes responsáveis pelo atendimento dos pacientes, o tempo de espera, a taxa de ocupação dos leitos (enfermaria, CTI e

ambulatórios), computados mensal e anualmente, de 2017 a 2022 e de janeiro a maio de 2023. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  2.175/2023,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária  de Estado  de Desenvolvimento Social  pedido de  informações sobre  o desenvolvimento das  ações  de capacitação dos

conselheiros tutelares para a utilização do Sistema de Informação para a Infância e Adolescência – Sipia – e de ações para fomentar os

municípios com vistas à utilização desse sistema, bem como capacitação na temática do enfrentamento à violência sexual contra

crianças e adolescentes com o foco no acolhimento e encaminhamento à rede de atendimento a esse público. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  2.315/2023,  da  Comissão  dos  Direitos  da  Mulher,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária de Estado de Desenvolvimento Social e ao secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre

o programa Liberdade em Ciclos, em especial sobre a remuneração das mulheres internas das unidades prisionais que produzem os

absorventes e as fraldas descartáveis que serão disponibilizados nas unidades prisionais e nas unidades de acolhimento;  sobre a

quantidade disponibilizada para cada pessoa que menstrua; e sobre a disponibilização de outros itens de higiene pessoal e roupas

íntimas para as detentas. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 2.886/2023, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja encaminhado ao diretor-geral

do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais pedido de informações relativas às pretensões de

alteração dos cursos de rodovias na região compreendida pelos Municípios de Ouro Preto e Itabirito. A Mesa da Assembleia opina

pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 3.096/2023, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Educação pedido de informações a respeito da situação do repasse do valor de auxílio devido aos estudantes da Escola

Endex, em Pouso Alegre, credenciada no projeto   de educação técnica Trilhas de Futuro, do governo estadual, procedendo à sua

normalização. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.123/2023, da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-

presidente da Companhia Energética de Minas Gerais pedido de informações sobre os estudos de impactos  ambientais, sociais e

econômicos relacionados aos empreendimentos de produção de energia  solar, por meio da instalação de placas solares nas superfícies

dos lagos, sob a responsabilidade dessa empresa, em todo o Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.
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Votação  do  Requerimento  nº  4.125/2023,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre o processo de instalação de

usinas de energia fotovoltaica no Município de Jaíba, detalhando-se se há autorização para empresas desmatarem terrenos às margens

da MG-401; se existe fiscalização por parte do órgão competente para garantir o respeito à fauna e flora locais e evitar desmatamento

desnecessário; e se há impactos negativos ao meio ambiente. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 5.326/2023, do deputado Enes Cândido, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  pedido  de  informações  sobre  os  processos  de  licenciamento  para

implantação de usinas termoelétricas em Minas Gerais, em que constem o número de processos em andamento, as fases em que se

encontram, locais de implantação e tipo de combustível. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  5.875/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações a respeito das obras aprovadas e previstas para aplicação

dos recursos financeiros do acordo judicial para reparação dos danos decorrentes do rompimento da barragem de Brumadinho, pagos

pela Vale ao Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 5.929/2024, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor do Procon-MG pedido de informações sobre o número de denúncias ocorridas nos últimos três anos relacionadas às empresas

de  telemarketing envolvendo  idosos  ou  analfabetos  e  em quantas  dessas  denúncias  houve  resolução  do  problema.  A Mesa  da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  6.358/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

diretor-geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais pedido de informações sobre todas

as obras realizadas em rodovias entre 2014 e 2018 e entre 2019 e 2022, discriminadas por região do Estado, especificando-se os

valores,  os trechos objeto de intervenção, o período de execução, a data de entrega das obras e as empresas contratadas para a

realização das intervenções. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 6.482/2024, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre o valor das autuações realizadas pelo órgão à concessionária EPR

Triângulo, em razão do descumprimento de obrigações contratuais, e sobre a destinação desse valor, indicando se seria possível sua

reversão à modicidade tarifária. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 6.938/2024, do deputado Ulysses Gomes, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações quanto ao embasamento legal para manutenção da permissão de veículos para a

prestação  de  serviço  público  de  transporte  individual  de  passageiros  por  táxi  na  Região  Metropolitana  de  Belo  Horizonte  de

permissionário licenciado para afastamento do veículo por mais de 12 meses, sem extinção da ação, conforme determina o art. 8º da

Lei  nº  15.775,  de  17/10/2005,  que  regulamenta  o  serviço  público  de  transporte  individual  de  passageiros  por  táxi  em  região

metropolitana e dá outras  providências,  e  sobre comercialização da permissão pelo antigo permissionário e  não licitação,  como

determina a referida lei. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 7.449/2024, da Comissão de Minas e Energia, em que requer seja encaminhado ao diretor-

presidente  da  Companhia  Energética  de  Minas  Gerais  –  Cemig  –pedido  de  informações  consubstanciadas  no  contrato  com  a

empreiteira responsável pela manutenção da rede de energia no Município de Nova Resende, especificando-se a qualidade de serviço,

os eventuais descumprimentos por quantitativos de queda de energia, o número de reclamações e a porcentagem de solução e o

número de quedas de energia em 2024, detalhando-se o período e as razões para as quedas e o que vem sendo feito para superar os

problemas, bem como eventuais penalidades que foram aplicadas à empreiteira pelas seguidas quedas. A Mesa da Assembleia opina

pela aprovação do requerimento.
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Votação do Requerimento nº 7.450/2024, da Comissão de Minas e Energia, em que requer seja encaminhado ao diretor-

presidente da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações sobre os procedimentos necessários para

remover ou deslocar, sem custos para o munícipe, o poste de sustentação de rede elétrica e iluminação pública localizado na Rua Serra

Negra, nº 142, Bairro Santo André, esclarecendo-se se o poste se encontra em área pública ou privada; se foi instalado de acordo com

as normas técnicas estabelecidas pela Cemig e pela Agência Nacional de Energia Elétrica – Aneel; se a localização atual respeita as

normas técnicas de distância mínima em relação às edificações residenciais; e se a quantidade de cabos e fiações nele instalada está

em conformidade com as normas técnicas. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  7.803/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre o plano de remoções, as medidas adotadas para

evitar remoções forçadas e as medidas de reassentamento e compensação às famílias afetadas pelo projeto de expansão da Linha 2 do

transporte metroviário da Região Metropolitana de Belo Horizonte. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

Nenhuma proposição para apreciação nesta fase.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.259/2023, do deputado Leonídio Bouças.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.781/2024, do governador do Estado; 2.521/2021, do deputado Fábio Avelar; 3.357/2021,

do deputado Doutor Jean Freire; 1.767/2023, da deputada Macaé Evaristo; 1.909/2023, do deputado Doutor Jean Freire; 2.205/2024,

do deputado Alencar da Silveira Jr.; 2.258/2024, do deputado Doutor Paulo; 2.433/2024, da deputada Ana Paula Siqueira; 2.475/2024,

do deputado Doutor Paulo; 2.647/2024, da deputada Amanda Teixeira Dias; 2.701/2024, do deputado Arnaldo Silva; 2.710/2024, do

deputado Lucas Lasmar; 2.785/2024, da deputada Leninha; 2.815/2024, dos deputados Doutor Jean Freire, Arnaldo Silva e Arlen

Santiago; 2.822/2024, do deputado Ulysses Gomes; 2.872/2024, do deputado Thiago Cota; e 2.967/2024, do governador do Estado.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 1.579/2023, do deputado Oscar Teixeira; 2.284/2024, do deputado Doorgal Andrada;

2.784/2024, da deputada Lohanna; 2.789 e 2.858/2024, do deputado Cristiano Silveira; 2.859/2024, do deputado Doutor Jean Freire;

2.889/2024, da deputada Ana Paula Siqueira; 2.896/2024, do deputado Lucas Lasmar; e 2.908/2024, da deputada Ana Paula Siqueira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10

HORAS DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 434/2023, do deputado Charles Santos.

No 1º turno: Projeto de Lei nº 3.102/2015, do deputado Elismar Prado.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:
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No 2º turno: Projetos de Lei nºs 2.463/2015, do deputado Cristiano Silveira, 3.122/2021, do deputado Agostinho Patrus, e

426/2023, do deputado Raul Belém.

No 1º turno: Projetos de Lei Complementar nºs 84/2022, do deputado Cristiano Silveira, e 88/2022 e 32/2023, do deputado

Sargento Rodrigues; Projetos de Lei nºs 879, 880 e 1.058/2015, do deputado Sargento Rodrigues, 438/2019, da deputada Beatriz

Cerqueira e outros, 4.079/2022, do deputado Cristiano Silveira, 2.405/2024, do deputado Antônio Carlos Arantes, e 2.689/2024, do

deputado Rodrigo Lopes.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno  único:  Projetos  de  Lei  nºs  1.597/2023,  do  deputado  Zé  Guilherme;  e  2.293/2024,  do  deputado  Grego  da

Fundação.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.056/2023, do deputado Gustavo Valadares.

No 1º turno: Projeto de Lei nº 2.159/2024, da deputada Lud Falcão.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.302/2023, do deputado Caporezzo.

Requerimentos nºs 8.656 a 8.659/2024, da deputada Marli Ribeiro.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 5/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:
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No 1º turno: Projetos de Lei nºs 4.080/2022, do deputado Cristiano Silveira; e 2.196/2024, do deputado Lucas Lasmar.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Christiano Xavier, Coronel Sandro, Eduardo Azevedo e Luizinho,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em  5/11/2024,  às  14h15min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 4 de novembro de 2024.

Sargento Rodrigues, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 2.064/2015

Comissão de Cultura

Relatório

De autoria do deputado Elismar Prado, a proposição em epígrafe visa declarar de utilidade pública o Grupo Teatral Pirraça

em Praça, com sede no Município de Fruta de Leite.

O projeto foi  distribuído às Comissões de Constituição e Justiça e  de Cultura.  A Comissão de Constituição e Justiça

examinou a matéria preliminarmente e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em análise visa declarar de utilidade pública o Grupo Teatral Pirraça em Praça, com sede no Município de

Fruta de Leite, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, que tem como escopo a promoção dos direitos culturais.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com o estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos, promover encontros de caráter social,

cultural e artístico, visando ao aprimoramento da formação teatral; divulgar a cultura e a arte popular em todas as suas manifestações,

através do teatro, da música, da promoção de eventos e de publicações jornalísticas e literárias, a fim de contribuir para a formação, a

integração e a organização comunitária por meio da cultura, do lazer e do convívio social.

Tendo em vista  o  trabalho desenvolvido pelo Grupo Teatral  Pirraça em Praça,  consideramos meritória  a  iniciativa de

outorgar-lhe o título de utilidade pública.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.064/2015, em turno único, na forma apresentada.
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Sala das Comissões, 4 de novembro de 2024.

Professor Cleiton, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 4/11/2024, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Paulo Cesar  de Castro Garcia,  padrão VL-41, 6 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Leonídio

Bouças;

exonerando Rejane Tavares Morato, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Caporezzo;

exonerando Tania Paula de Jesus Cassimiro, padrão VL-23, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Andréia de

Jesus;

nomeando Isauro Jose de Calais Filho, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Leonídio Bouças;

nomeando Rafael Oliveira, padrão VL-25, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Andréia de Jesus.

CREDENCIAMENTO Nº 2/2024

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que, nos termos do art. 16, I, da Deliberação da Mesa nº

2.834, de 2024, foi deferido o pedido de Leonardo Vaz Crisóstomo de Castro Centro de Reabilitação Oral Ltda para o credenciamento

em epígrafe, que tem como objeto a prestação de serviços de assistência odontológica.

CREDENCIAMENTO Nº 2/2024

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que, nos termos do art. 16, I, da Deliberação da Mesa nº

2.834, de 2024, foi deferido o pedido da Alivare Odontologia de Urgência Ltda. para o credenciamento em epígrafe, que tem como

objeto a prestação de serviços de assistência odontológica.

CREDENCIAMENTO Nº 2/2024

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que, nos termos do art. 16, II, da Deliberação da Mesa

nº 2.834, de 2024, foi indeferido o pedido de credenciamento da Clínica Reodonto Ltda., por desatender o requisito previsto no item

5.1 do edital do Credenciamento nº 2/2024, que tem como objeto a prestação de serviços de assistência odontológica.

Belo Horizonte, 4 de novembro de 2024.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 53/2024

Credenciante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Credenciada:  Ensino  e  Saúde  PCA Ltda.  Objeto:

prestação de serviços de assistência odontológica destinado aos usuários da assistência odontológica da credenciante, previstos na

Deliberação da Mesa nº 2.565, de 2013, nas especialidades odontológicas de clínica odontológica geral, prótese dentária e ortodontia,

reconhecidas pelo Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais – CRO-MG –, de acordo com a tabela de procedimentos

odontológicos  da  credenciante.  Vigência:  entre  1º/11/2024 e  17/6/2034 (termo final  de  validade  do  Credenciamento  nº  2/2024,
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conforme item 9.5.15 do respectivo edital).  O distrato do Termo de Credenciamento nº 14/2022 celebrado entre credenciante e

credenciada ocorrerá em 31/10/2024. Licitação: inexigibilidade, nos termos do art. 74, inciso IV c/c art. 79, da Lei Federal nº 14.133,

de 2021. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 55/2024

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciada: Lucas Siqueira Odontologia Ltda. Objeto:

prestação de serviços de assistência odontológica na Região Metropolitana de Belo Horizonte, destinados aos usuários da assistência

odontológica da credenciante, previstos na Deliberação da Mesa nº 2.565, de 2013, nas especialidades de clínica odontológica geral,

periodontia e implantodontia, reconhecidas pelo Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais – CRO-MG –, de acordo com a

tabela  de  procedimentos  odontológicos  da  credenciante.  Vigência:  de 1º/12/2024  a  17/6/2034  (termo  final  de  validade  do

Credenciamento  nº  2/2024,  conforme  item 9.5.15  do  respectivo  edital).  O  distrato  do  Termo  de  Credenciamento  nº  111/2021

celebrado  entre  credenciante  e  credenciado,  ocorrerá  em  30/11/2024.  Licitação:  inexigível,  nos  termos  do  art.  74,  inciso  IV,

combinado com o art. 79, da Lei Federal nº 14.133, de 2021. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 59/2024

Credenciante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Credenciada: Centro  de  Reabilitação  Estética  e

Prevenção Odontológica Ltda. – Crepo. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica, na Região Metropolitana de Belo

Horizonte,  aos  usuários  da  assistência  odontológica  da credenciante,  previstos  na  Deliberação  da  Mesa  nº  2.565,  de 2013,  nas

especialidades odontológicas de clínica odontológica geral, odontopediatria, periodontia, implantodontia, prótese dentária e disfunção

temporomandibular, reconhecidas pelo Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais – CRO-MG –, de acordo com a tabela de

procedimentos odontológicos da  credenciante. Vigência: de 1º/12/2024 a 17/6/2034, termo final de validade do Credenciamento nº

2/2024,  conforme  o  item  9.5.15  do  respectivo  edital.  O  distrato  do  Termo  de  Credenciamento  nº  45/2021,  celebrado  entre  a

credenciante e o credenciado, ocorrerá em 30/11/2024. Licitação: inexigível, nos termos do art. 74, inciso IV, combinado com o art.

79, da Lei Federal nº 14.133, de 2021. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

TERMO DE CONTRATO Nº 66/2024

Número no Siad: 9440628

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado  de Minas Gerais.  Contratada:  Video Eng Projetos  e  Tecnologias  Ltda.

Objeto: prestação de serviço remoto e presencial de suporte técnico e manutenção corretiva e preventiva em sete sistemas de gravação

e exibição de áudio e vídeo utilizando o software Vmix. Vigência: 12 meses, contados da data da publicação no Portal Nacional de

Contratações  Públicas,  prorrogável  na  forma  da  lei.  Licitação:  Pregão  Eletrônico  nº  25/2024.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4.239.0001.3.3.90.10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 72/2024

Número no Siad: 9440698

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Vídeo Mais Comércio e Serviços de Áudio e

Vídeo Ltda. Objeto:  aquisição de equipamentos e materiais de tecnologia da informação. Vigência:  seis meses contados a partir da

data de publicação no Portal Nacional de Contratações Públicas. Licitação:  Pregão Eletrônico nº 47/2024. Dotações orçamentárias:

1011.01.031.729.4239.0001.3.3.90.10.1 e 1011.01.031.729.4239.0001.4.4.90.10.1.
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TERMO DE CONTRATO Nº 73/2024

Número no Siad: 9440697

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Distribuidora Peres & Araújo Ltda. – ME.

Objeto:  aquisição de  equipamentos e  materiais  de  tecnologia da  informação.  Vigência:  seis  meses  contados  a partir  da data  de

publicação  no  Portal  Nacional  de  Contratações  Públicas.  Licitação:  Pregão  Eletrônico  n°  47/2024.  Dotações  orçamentárias:

1011.01.031.729.4239.0001.3.3.90.10.1 e 1011.01.031.729.4239.0001.4.4.90.10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 74/2024

Número no Siad: 9440726

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratada:  Atual Service  Ltda. Objeto:  prestação de

serviços  continuados  de  auxiliar  em saúde  bucal,  com fornecimento  de  dois  profissionais  dessa  área,  em regime  de  dedicação

exclusiva de mão de obra, para atuar nos consultórios odontológicos localizados nas dependências da  contratante. Vigência: cinco

anos contados do primeiro dia útil do mês subsequente ao da publicação do contrato no Portal Nacional de Contratações Públicas,

prorrogáveis  nos  termos  da  lei.  Licitação:  Pregão  Eletrônico  nº  41/2024.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4.239.0001.3.3.90.10.1.

TERMO DE CONTRATO Nº 76/2024

Número no Siad: 9440713

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Elf Serviços de Comissionamento Ltda. – ME.

Objeto: prestação de serviços de coleta e análise laboratorial de óleo isolante, nos transformadores localizados no Edifício Tiradentes,

situado na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, e no Anexo I, situado na Rua Dias Adorno, nº 300, conforme descrição e especificações

constantes  neste instrumento. Vigência:  seis meses  contados a partir  da data de publicação no Portal  Nacional  de Contratações

Públicas – PNCP. Licitação:  dispensada, nos termos do art. 75, inciso II, Lei Federal nº 14.133, de 2021 – Cotação Eletrônica de

Preços nº 170/2024. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001.3390.10.1.

TERMO DE CONVÊNIO Nº 11/2024

Primeira convenente:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Segunda convenente:  Sociedade Mineira de

Cultura. Terceira convenente: Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais. Objeto: apoio científico e pedagógico ao projeto

Parlamento  Jovem  de  Minas. Vigência:  60  dias  contados  a  partir  da  data  de  assinatura.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001 3.3.90(10.1).

TERMO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO Nº 11/2024

Primeira convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segunda convenente:  Faculdade Única Ltda.

Objeto: cooperação na realização de estágios, com vistas a propiciar a complementação do ensino e da aprendizagem de estudantes de

nível superior. Vigência: cinco anos a partir da data de assinatura, podendo ser denunciado a qualquer tempo.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 119/2024

Número no Siad: 9294447-4

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  MBM Seguradora S.A. Objeto do contrato:

contratação de seguro de acidentes pessoais para o quadro de estagiários da contratante. Objeto do aditamento: terceira prorrogação
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contratual.  Vigência:  das  24  horas  do  dia  1º/12/2024  até  as  24  horas  do  dia  1º/12/2025.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001.3390.10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 121/2024

Número no Siad: 9369517-2

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Elite Gestão de Resíduos Ltda. Objeto do

contrato:  coleta,  transporte e  destinação  final  de  resíduos de serviços de  saúde.  Objeto do aditamento:  segunda prorrogação  do

Contrato  nº  64/2022,  sem  reajuste  de  preços.  Vigência:  de  6/1/2025  a  5/1/2026,  inclusive.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4239.0001.3.3.90 (10.1).
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